

尊敬的各位领导、各位嘉宾，尊敬的各位专家、客户、合作伙伴、朋友们：

大家早上好！在这夏末时节，我们在美丽的海滨城市大连召开宇信易诚第七届金融高峰论坛，在此，我代表宇信易诚科技有限公司向各位嘉宾、领导、专家学者和合作伙伴在百忙之中莅临本次表示衷心的感谢和热烈的欢迎！也借此机会，对城商行用户对宇信易诚多年来的支持和厚爱表示最诚挚的感谢和敬意，谢谢大家！

宇信易诚一年一度的金融高峰论坛到今年已经是第七届了，之前分别在厦门、丽江、成都、杭州、张家界、包头举办，我们希望通过这个论坛，为大家搭建一个产业界和金融界良好的沟通平台。在座的各位领导有很多老朋友，有些老朋友从第一届在厦门举办的城商行客户大会开始，就一直在参加我们的历届大会，我们由衷的感谢大家多年来的支持和厚爱；同时还有很多新的朋友，我们非常感谢大家对宇信易诚的关注，希望这次会议能给大家一些启发，留下美好的会议。宇信易诚的金融高峰论坛不是一个商业的产品的推销大会，而是一个业务、技术的研讨会，在座都是与我们合作密切的客户和伙伴，在各个方面、各个领域给予宇信易诚很多的帮助和支持，我们衷心希望通过一系列精彩的专题演讲、对话，与大家共同展望银行业的发展方向，并重点就利率市场化及商业银行的管理创新和渠道创新等领域进行专业的探讨，为推动城商行科技的高速发展提供有参考价值的思路和应对策略。

通过刚才播放的宇信易诚公司介绍短片，大家对宇信易诚公司也有了整体的了解，近几年公司一直保持着 40%以上的高速发展，取得了一些成绩、一些进步，但也面临了很多挑战和困难。包括近两年大家一直讨论的美国上市公司的困境及目前不断升温的退市潮，宇信易诚在 2012 的 12 月 27 日成功从纳斯达克退市，作为第一家在纳斯达克上市的中国金融软件服务公司，也成为第一家成功的从美国市场退市的中国金融软件服务公司。上市让宇信易诚获得了快速发展的机会和资金，而之后的金融危机及中概股造假风波使得宇信易诚在美国资本市场的市盈率一直被大打折扣，价值被严重低估。其实我们走了很多的弯路，但是在

众多客户不懈的信任、支持、包容和关注下，我们不断的成长和发展。在宇信易诚退市成功后，很多金融外包及服务行业的公司，包括合并的文思海辉、软通动力、柯莱特集团等，也都相继宣布要从美国退市。因为在退市后，可能会给我们创造重新打造公司跟资本市场对接的方向和机会，也有助于公司的战略转型和长期发展，为客户提供更好的产品和服务。在此非常感谢各位客户，尤其是我们在座的很多的客户，这么多年，不管公司的发展顺利还是遇到困难，不管项目是否一切顺利，不管团队是否有流失，大家始终给我们一份信任、一份宽容和一份支持，再此我衷心的对大家的理解和支持表示感谢，谢谢大家！

除了对公司简单的介绍，我这里还希望通过这次大会从几方面与大家加强沟通和交流。首先，宇信易诚作为专注金融行业尤其是银行业的 IT 服务商，我们系统通过我们的努力能够建立起城商行与业界优秀企业和专家的开放信息共享交流平台。大家已经看到，参加这次宇信易诚金融高峰论坛的有世界著名的企业，包括 IBM、oracle、英特尔、FIS，也有国内非常有名的企业，包括华为、Compuware、东方通等。这些知名企业也与宇信易诚保持着良好的合作，他们有非常好的产品、有非常好的理念，也希望能够分享给大家。我们希望通过我们这次大会，给大家一个交流的平台，分享智慧、启迪思想、协调创新，得到共同发展的机会。

第二，我们特别希望能为我们的客户，提供更有价值的产品和服务。我们是一个做金融软件服务的公司，能够长期跟大家合作，为大家服务，是我们的荣幸，我们希望通过我们多方面在银行业科技方面的沉淀，以及对银行业务的深刻理解，不断提升和创新产品，为大家创造价值。

第三，希望借此机会与城商行的各位领导探讨在利率市场化和互联网金融快速发展的新形势下的问题，大家都本着开放、共享、共赢的合作模式，共同面对新形势给银行业带来的机遇和挑战。现在科技发展日新月异，业务创新也不断推陈出新，银行面临着前所未有的改

革和挑战，但是有挑战就有机遇，在新的形势下，我们第善于学习，积极改变，不断做出新的创新和尝试。宇信易诚非常愿意跟大家共同的去尝试一些新的创新模式，促进业务发展的合作模式。我们也在不断学习改进和创新，希望在技术上，能为大家提供有价值的建议和产品，与大家一起分享。我们愿意竭尽全力回报大家的厚爱和支持。

最后，我衷心的希望宇信易诚能够成为城商行在信息技术领域和业务发展方面的长期合作伙伴。我们用我们的诚心深耕银行业，在意的不是一两个项目的得失，我们希望宇信易诚与银行客户之间不是简单和甲乙双方关系，而是能够成为您长期的伙伴共同成长。最后祝大家在这两天的议中，能够充分享受学习、沟通、交流的机会，共同促进大家的相互了解和发展，同时也祝大家能在大连度过一个美好的周末，预祝大会圆满成功，谢谢大家。

宇信易诚 www.yuchengtech.com